
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки і продовольство» Львівсько 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій

імені С.З. Ґжицького

Впроваджена у навчальний процес вищеназвана освітньо-професійна 
програма відповідає Закону України «Про вищу освіту», Наказу МОН №389 від 
26.03.2021 року, а також Національному положенню кваліфікацій і Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти.

Навчальний процес розрахований на 1 рік і 4 місяці та передбачає 90 кредитів 
ЕКТС.

Як позитив освітньо-професійної програми слід назвати загальну інформацію, 
визначену мету, її характеристику та придатність здобувачів до го
навчання з можливістю працевлаштування.

Як годиться, значна увага в програмі для майбутніх спеціалістів визначається 
переліком програмних компетентностей та матрицею забезпечення програмних 
результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а 
також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Нормативні навчальні компоненти представленої освітньо-професійної 
програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових 
компетентностей, передбачених Стандартом вищої освіти спеціальності 204 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва». Освітньо- 
професійною програмою передбачено значний обсяг практичної підготовки фахівців 
з «Технології виробництва і переробки продукції тваринництва». Структурно- 
логічна схема освітньо професійної програми складена відповідно до вимог 
підготовки магістрів з технології виробництва продукції тваринництва у закладах 
вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» з отриманням 
диплому «Магістр». Підготовлені за цією програмою фахівці будуть мати високі 
шанси та великі можливості на сучасному ринку праці.

Вважаю, що розроблену освітньо-професійну програму слід схвалити як таку, 
що відповідає сучасним вимогам, має високий професійний рівень, і рекомендувати 
для затвердження та використання у навчальному процесі з підготовки здобувачів 
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва».
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